

上周末,中超联赛结束后进入休战期,舜天放假两天,主帅裴恩才没有回家,而是直接从长春回到了南京。尽管舜天6轮不败,势头不错,但老裴坦言,他仍然有一种如履薄冰的感觉,“联赛还有13场,后面追兵不少,我们任何一场比赛都放松不得。”

# 球怎么踢? 老裴搬出郑板桥的诗

虽然舜天排名第8,仅差头名两场球,但老裴仍有一种如履薄冰的感觉

**谈球员**  
最担心主力受伤

昨天,坐在江宁基地4418房间,老裴依旧用功夫茶招待记者,只不过这一次他在茶里加了点蜂蜜,喝起来更加甜美。

舜天6轮不败,看着房间外的湖光山色,老裴的心情自然不错,有点像这杯加了蜂蜜的云南滇红。“6轮不败,确实不容易,要知道客场比赛实在是太困难了。”

现在的舜天排名第8,距离头名也就差两场球,形势不错,当记者抛出保级无忧的论断时,立刻被老裴打断了,“千万别这么说,现在只有重庆难得追上咱们,深圳、成都离我们并不远,比赛还有13场,如果还有两三场,那我们真可以说保级无忧了。”

老裴坦言,现在他仍然有一种如履薄冰的感觉,除了后面有追兵,还有一个很重要的因素便是,舜天的板凳深度不够,“只要我们有主力球员受伤,特别是后防线主力如果受伤,那么我们多半是要输球的,我们有一半的丢球都是因后防阵容不整齐,还好,目前我们没有大的伤病,但谁能保证后面的事情呢?我现在最担心的就是主力球员受伤。”

**谈目标**  
先完成保级任务

在老裴房间的画板上,写着很有意思的一行字:定位准,团结紧,抓细节。老裴说这是他对球员们的要求。

在老裴看来,舜天的表现不够稳定,可以击败任何一支球队,也可能输给任何一支球队,“你看看,如果我们把最近两场平局都变成胜利,那不就进前三了嘛,但事实上,我们就是差那么一点点。”

老裴说,球队不稳定唯一的解决办法就是抓好平时的训练,抓好细节,“我对训练的要求很高,谁偷懒我都看在眼里。还好大家都很认真,老球员也对自己要求很高,你刚才也看到了,陆博飞刚从北京回来,跑起步来特别有劲。我常和球员说,‘你们最重要的工作就是管好自己的身体,这是你们吃饭的本钱。’

老裴的画板上还写着这么四句话,“三十年来画竹枝,日间挥写夜间思。削尽繁冗留清瘦,画到生时是熟时。”这是扬州八怪之一郑板桥的一首诗,老裴之所以把它写下来,就是希望能用这首诗教育自己的球员。

“削尽繁冗,就是希望球员要削尽踢球中的一些坏

毛病,踢球其实是一门简单的艺术,不要把它过于复杂化,复杂其实在足球中就是拖沓,不干脆,不利落。画到生时是熟时,我的理解是,你觉得自己行的时候,其实你还不行,如果你哪天觉得自己还不行,那你就行了。”老裴解释道。

尽管本赛季球队的目标是保级,但老裴坦言,“我在队内和球员定的目标是要完成保级任务,力争好成绩。”

最后究竟什么结果,谁也说不清楚,至少亚冠,老裴还没想过,“没准备就去打亚冠,那不是去丢人嘛。”

**谈外援**  
罗多福有望首发

联赛后半段,舜天更换了外援,但新来的中锋罗多福只出场了不到20分钟,老裴坦言,“罗多福有中锋的样子,身体条件很棒,你看与申花那场,随便一跳就把对方后卫撞得不轻,但是他来队时间太短,不在最佳状态,再练10天,他就可以首发出场了,罗多福人不错,打长春我没让他上,他也没有怨言,很客气。”

其他几名外援的表现,老裴很是满意,“你别看我们的戈麦斯差,其实其他俱乐部还羡慕我们的外援呢,

性价比是可以的,北京国安一个大格里菲斯就花了70万美金,本来我30万想签他的,如果大格来,我们现在肯定排在前三。”

的确,埃雷尔森已经成为中超各队羡慕的中后卫,“在昆明集训的时候,埃雷尔森被孙继海踩伤了,两场比赛都是带伤出场,表现多少受到了点影响,打长春我也是迫不得已把他换下的,他实在撑不下去了,脚面肿得跟馒头似的。”

卡洛斯最近的表现也越来越好,原因很简单,他把妻子和两个女儿都接到了南京,彻底解决了后顾之忧,训练中,老裴还和爱将卡洛斯开玩笑,“这两天休息得如何?”卡洛斯回答,“吃得好睡得好,什么都好。”

**谈国脚**

回来后都太累了

这次国足集训,舜天又有三人入选,为什么这么多舜天球员入选国足,老裴坦言,他也不太明白,“也许是我们在场上的内容还可以,无论输赢打得还是比较有观赏性吧。”老裴笑着说道。

在老裴看来,有国脚对球队对俱乐部来说肯定是件好事,不过,对于弟子回来后的表现,老裴多少有些心存

不满,“他们都太疲劳了,谭斯在国家队基本没怎么给机会,就连训练都是当中后卫用,回来整个不会踢了,你看打申花,他球都不知道怎么处理,邓卓翔打申花踢了半场好球,后面也跟不上了,主动要下来,关震打申花门也把得不好。”

对于新一届国家队,老裴坦言,“现在很多年轻的教练跟上来了,他们掌握了更为先进的东西,比如电脑,这是好事。”仔细算来,老裴已经是中超国内教练中岁数最大的了,“只有祥福小我两岁,其他都比我年轻许多。”老裴笑着说道。

今天国足将与新加坡进行热身,老裴说,“对手太差没什么意思,不如找咱中超球队练习,当然国家队也有难处,热身计划年初就要制定好,现在去找没人陪你玩。”

国脚多了,自然也有很多麻烦事,比如,舜天未来能否留住像荣昊、邓卓翔这样的国脚,“这个事情我也考虑过,现在的社会比较现实,情分比不过金钱,人家出几倍的价格,你能不动心吗?所以我只能建议,关键还得看俱乐部,荣昊好像鲁能对他有意思。当然地球离开谁都会照转。”老裴告诉记者。

快报记者 吕远



老裴:现在谈保级无忧还是

彩市公告牌

排列5天天有好戏  
小伙2元零钱擒10万

在江苏彩市,有一种玩法几乎雷打不动地每天都要开出几注头奖,而且这一注就有10万元之多,这就是排列玩法之一的排列5,其较高的中奖率以及丰厚的回报一直深受我省彩民喜爱,连云港的灌云县甚至一周接连两次斩获10万大奖。

早在8月1日,连云港灌云一位有5年彩龄的老彩民喜获第09206期“排列5”10万大奖,8月6日,该县又一幸运彩民孙先生喜获第09211期“排列5”10万大奖。和上一期中奖老彩民不同,据销售员介绍,此次中奖的孙先生是位比较时尚的年轻人,并不是什么技术型彩民,排列5以前几乎没怎么买过,7位数和大乐透也是断断续续地买。虽然电脑彩票买得不多,但他是即开彩票刮刮的忠实“粉丝”,每次去销售站点最少都要刮个几十元,只要有新票到,一般都会去尝尝鲜。从去年顶呱刮上市到现在,500元、1000元的奖项中了十几个,本来想中个10万、25万的,没想到买了1注排列5就中了10万元。此次中奖孙先生还得感谢销售员,他本来已经买了几十元顶呱刮,又买了两注7位数随机,付钱时正好要找两元零钱,销售员就说,排列5不错,也来一注吧,前两天灌云刚中了一个10万呢,孙先生就说那随机来一注吧,于是销售员便随机敲了一注“41597”,没想到这一注真中了10万大奖。连彩

# 大乐透奖池轻松过亿 7位数广积粮欲迎新高

体彩专版

周一,体彩超级大乐透迎来了09092期的开奖,由于当期一等奖无人中,该玩法头奖奖池轻松越过亿元,达到了1.02亿,彩民朋友将再次面对奖金倒置的中奖良机;而江苏本土玩法7位数则采取了“高筑墙,广积粮,缓称王”的策略,耐心在2000万奖池盘口整理,试图在本周四一举越过2500万关口,届时我省彩民极有机会创造该玩法历史中奖纪录。

**大乐透奖池过亿  
彩民多种手段应对**

尽管在上周六大乐透为全民健身日送出了1注500万大奖,但在本周一的09092期选择了保持沉默,当期号码为

体彩万花筒

销售站点变身“避暑山庄”

## 江苏体彩伴你清凉一夏

进入8月盛夏,报纸电视最常出现的词语就是“战高温”。虽然目前借着台风过境,江苏各地还是凉风习习、细雨飘飘,不过,酷暑毕竟是难逃的“魔咒”。公益体彩早已为大家做足了准备,清凉的站点、趣味的彩票,让你欢欢喜喜度过清凉一夏。

**站点变身夏日“避暑山庄”**

早晚不停转的空调让站点里凉风习习,彩民们大可静心研究走势图,或者是与知心的

单式投注也不可少,要知道当年的2056万大奖就是凭借单式票而名扬天下。

**642万元得主尚未露面  
兑奖延长仍需留意**

从今年7月1日起,国务院颁布的《彩票管理条例》正式实施,其中很重要的一条就是兑奖期限已延至60天,这极大地方便了彩民朋友们兑奖。尽管如此,彩民朋友在中奖之后如果没有特殊情况最好还是早点落袋为安,撇开彩票保管不说,对于大额的如百万以上的中奖,即便是银行利息也会有所损失。如09088期江苏南通大乐透642万得主,截至本篇发稿时仍未露面,这离开

奖已有十多天,虽然离兑奖截止日还很遥远,但这十几天的等候对中奖者也完全是一种煎熬,按最低的银行活期利率计算,这段时间的损失已接近千元,这些钱也完全可以租一辆靓车前来兑奖了。

**7位数高筑墙广积粮  
期待周四奖池高峰**

上周日的09122期,体彩7位数已经为我们创造了本年度最高奖池2131万元,周二这期即便中出1注500万,凭借当期的销量,该玩法奖池离2000万关口也不会有多远,可以看出,7位数近期的走势完全是围绕2000万的“水位”积极整理的态势。但是如果周

二这期特等奖空缺,那么周四的开奖将绝对上演一场重头戏!我们可以计算一下,以周二目前的销量水平,可将奖池累积接近2300万,周四的销量更会激增,奖池水平必然向2500万元挺进,加上周四加奖的300万,届时7位数当期的总奖金接近2800万元。大家肯定清楚,我省体彩的最高奖均是由7位数两次创下的2500万,如果这2800万由一人中得,势必将打破我省体彩的中奖纪录。尽管这是一个大胆的设想,但近期7位数的走势决定这种可能性会大大增加,或许你所要准备的就是编好号码,算清倍投,来一次绝对震撼的中奖!

郑俊春



顶呱刮成夏日休闲佳品

顶呱刮5元新票“大丰收”即日起就将陆续登陆省内各体彩销售站点,加上前不久上市的3元票“黑桃A”、10元票“大熊猫”、“双响炮”,还有热销多时的即开票王、大奖高达100万元的“点石成金”,体彩站点多种价位产品齐全、选择丰富,彩民大可根据自己的喜好各取所需。

炎炎夏日,在清凉舒适的

站点和彩友们侃侃彩经,顺便刮上几张顶呱刮一试运气,还有什么比这个更惬意呢?

**公益体彩构建夏日休闲地带**

除了能把站点作为避暑佳处,各地的体育场馆也成为了人们消夏的中意选择。体彩公益金鼎力支持下建成的这些场

馆设施,为大家欢乐度夏提供了绝佳的选择。

8月8日,首个“全民健身日”在全国各地的共同欢庆下热烈开展,今后每一年,“全民健身日”都将会如约而至,成为追求健康的人们的节日。“全民健身日”期间,各地的健身活动精彩纷呈,总有一种适合你。

朱莱